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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G )
Session 2017-18
Analysis of student feedback form

The syllabus- As 94.71% students have said the syllabus is very good but some also believe that it can
be updated better.

Syllabus updation- As 66.98% students have agreed that syllabus is good but some updation is also
required.

Your background for benefitting the course was — As 70.82% students have agreed that the running
courses are really beneficial for us but a very few of them believe it could be better by putting some
effort.

Syllabus - As 62.32% have agreed that syllabus is always completed on time.

Library facility- As 45% students have agreed that the college has average library facility so students
feel that by putting some effort it can be improved.

Other learning resources laboratory internet- As 46% students have agreed that college has good at
learning resources like laboratory, internet and other resources as well but some students also feel that it
could be improved further.

Teaching learning environment- As 66.42% students have agreed that they have very good teaching
learning environment but a few of them feel it would be better.

Environment for cultural activity- As 52.96% students have agreed that the environment for cultural
activities in the college is very good but few of them feel it would be better.

Sports, NCC and NSS facility- As 60.28% students have agreed that college is good at sports, NCC and
NSS but few of them are also agree for little improvement.

Cantéen facility- As 60.09% students have agreed that they have average canteen facility so it should
need to improve.

Cleanness- As 56% have agreed that cleanliness of the college is fine, but it needs to be kept cleaner.

Admission procedure transparence- As 61.44% students have agreed that the college always maintains
transparency in its admission process.

Students feedback form for office and Autonomous cell

. Monitoring capacity of principal- As 45.97% students have agreed that principal has good at monitoring

the office staff but some students also feel that if principal sir pays a little more attention to this, then it
could be much better.

Probability to get information- As 77.34% students has agreed that the office staff is very good at giving
any required information. But some students believe that it could be better.

Attitude of office staff- As 61.42% students have agreed that the attitude of office staff is good but some
students believe that they may be more helpful.
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_ Attitude of Autonomous cell staff- As 85.23% students have agreed that the attitude of Autonomous
staff is very good but some students believe that by putting some more effort it could be better.

. Timely occurrence of exam revaluation and publication of result- As 50% students have agreed that the
exam, revaluation and result publication is done by the college on time, but some feel that it needs to be
improved further.

. Timely issue of degree certificate- As 40% students has agreed that college is good at issuing degree
certificate on time but some students believe that this can be done better.

. Transparency in admission procedure- As 70% students have agreed that college is very good at
transparency admission process, but few of them believe that after putting few efforts it could be more

ﬁ %“}?W@,cp y Stept Dolockin Crnputthe o 24122

Name Signature Name Signature
a2 a’ £ Y
Doe Shootta Tiw osu Sl \ i
el IR T RN \
Aald Pansde g b \
o - A Kuwa v Paigreds: Hawr T \
Dy R.AG Tambolt e \
i '(E;l Pm.ﬂcﬂ!ﬁ; .{\'.'“fttl.l'ltl-""{ 1\\
Mae faritma Sa %’ |
i 5wy <(3 Sl D] \ ]
DnoSharda Glegrrr A \
L)_E - Ty w \1
e .
e Ay D
[Eﬂ]itﬁm Thewaul -d%\ﬂ/_ \
D At Bb-auls - L{_;El 3 \
X ﬁg:.qm_J e - El vtz \
A - Palal 1A= \
_&Mﬂ ?{I'ﬁj {:ll.l_nm \
P e el i (e—_ X
jendrs Bralup Band g \\
oot \Onman— K BS=nibg o
D~ QNCiple | \
& e \eayawy MM - V—— A\
i _PriHbals Bar Idlaw, ¥
D Pl Chbodimak Ak e climeld X
b [ Of. Sogite Abafe | o \
£ ﬁ’ pAv)DRf CHODE | - 3
3 =T , \
Gy /7 /TSR ) O 1
~N X
\ .




2

N >
A
2
incipal

Principal
H‘rmd.‘marﬁmrz. Aris & 5e, Colloga
Ratzarn g C.6)) i
—  Coordinatoy InA0
Kiredimal Govt, Artz 2 Science Colla

13

IQAC Coordinator

! .~ Raigarh{C.G.)

ol



